GMINA MIELNO

RZP.271.15.2020 Mielno 9 stycznia 2020 r.

Wszyscy Wykonawcy

W postepowaniu prowadzonym w trybie dialogu konkurencyjnego Nr RZP.271.15.2020 pod
nazwa: Bankowa obstuga budzetu Gminy Mielno i jej jednostek organizacyjnych wraz z
instytucjami kultury, dla ktérych Gmina Mielno jest organizatorem, wplynely pytania
dotyczgce SIWZ od Wykonawcow. Ponizej przedstawiamy tres¢ pytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1. Czy w punkcie nr 1 formularza ofertowego nalezy podaé¢ réwniez tgczng kwote
opfaty ryczalttowej miesiecznie, czy wystarczajgce jest podanie globalnej wartosci brutto za caty
4-letni okres przez jaki ma by¢ prowadzona obstuga bankowa. Czy dla zadania nr 2 nalezy
rozbi¢ kwoty na poszczegdlne jednostki?

Odpowiedz: Wystarczajgce jest podanie globalnej wartosci brutto za caty 4 letni okres przez
jaki ma by¢ prowadzona obstuga bankowa. Dla zadania 2 nalezy rozbi¢ kwoty na poszczeg6ine
jednostki. Zamawiajgcy odpowiednio zmienia wzér formularza (w zataczeniu).

Pytanie 2. Czy w punkcie nr 2 formularza ofertowego nalezy wykaza¢ tylko dodatkowsg liczbe
stanowisk (optatomatoéw), za ktére zamawiajacy bedzie przyznawat punkty w ocenie, czy w tym
punkcie nalezy ujmowac réwniez ,pierwszy” optatomat, ktory jest spetnieniem warunku
opisanego w SIWZ w pkt 3,ppkt 177

Odpowiedz: W punkcie 2 formularza nalezy wykaza¢ tylko dodatkowg liczbe stanowisk. Jezeli
Wykonawca nie oferuje dodatkowych stanowisk mozna pozostawi¢ puste migjsce lub wpisaé
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Z wyrazami szacunku
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